

Amity University

Uttar Pradesh

Savita Mehta
Vice President, Communications

Amity University Campus
Block E-II, 2nd Floor
Sector – 125, Noida
Ph: 0120 - 4392620
Fax: 0120-4392622

प्रेस विज्ञापित
अक्टूबर 06, 2016

एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ फूड टैक्नोलॉजी की टीम ने बनाई खो खो के फाइनल में जगह बास्केटबाल का सेमीफाइनल बना दिलचस्प मुकाबला

संगठन 2016 के दौरान आज एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी एवं एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ फूड टैक्नोलॉजी के मध्य खो खो का सेमी फाइनल मैच हुआ। पुरुष छात्र खिलाड़ियों के इस में टॉस एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी ने जीत कर पहले डीफेंस किया। जिसके दौरान पहली पारी में एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ फूड टैक्नोलॉजी के 5 खिलाड़ी आउट हुए, वहीं एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी के 7 खिलाड़ी आउट रहे। दूसरी पारी में एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ फूड टैक्नोलॉजी के 5 खिलाड़ी आउट हुए, एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी के 5 खिलाड़ी हुए। इस मैच को एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ फूड टैक्नोलॉजी ने 2 अंक से जीत लिया और फाइनल में जगह बनाई।

महिला छात्र खिलाड़ियों के हाड लाइन मैच में एमिटी लॉ स्कूल नोएडा एवं एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी आमने सामने रही। टॉस जीत कर पहले डीफेंस करने के निर्णय एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी ने लिया। जिसके दौरान पहली पारी में एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टैक्नोलॉजी के 5 खिलाड़ी आउट हुए,

वही एमिटी लॉ स्कूल नोएडा के 2 खिलाड़ी आउट हुए। दूसरी पारी में एमिटी लॉ स्कूल नोएडा के 3 खिलाड़ी, एमिटी स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के 9 खिलाड़ी आउट हुए। इस तरह यह मैच एमिटी लॉ स्कूल नोएडा ने 9 अंक से मैच जीता।

पुरुष वर्ग के मध्य खेला गया बास्केटबाल का मैच बेहद दिलचस्प हुआ। सेमी फाइनल का यह मैच एमिटी स्कूल ऑफ बिजनेस एंव एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस के मध्य खेला गया। पहले क्वार्टर में एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस ने 22 अंक, एमिटी स्कूल ऑफ बिजनेस ने 13 अंक प्राप्त किए। दूसरे क्वार्टर में एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस ने 16 अंक, एमिटी स्कूल ऑफ बिजनेस ने 19 अंक प्राप्त किए। तीसरे क्वार्टर में एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस ने 19 अंक, एमिटी स्कूल ऑफ बिजनेस ने 16 अंक प्राप्त किए। चौथे क्वार्टर में एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस ने 27 अंक, एमिटी स्कूल ऑफ बिजनेस ने 26 अंक प्राप्त किए। यह मैच एमिटी कॉलेज ऑफ कार्मस एंड फाइनेंस ने 84-74 से मैच जीता और फाइनल में जगह बनाई।

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करे आकांक्षा सहगल 9582329471